




La croissance d’un chêne. 

Relie l’image à son texte. 

Le gland est 
semé dans la 
terrre. 

Le germe fend 
l’enveloppe du 
gland et 
s’enfonce dans la 
terre. 

Les racines 
poussent. 

un bourgeon 
apparaît à l’air. 

La tige pousse et 
on aperçoit de 
minuscules 
feuiles. 

Les feuilles 
grandissent. 

La plante pousse. La plante se 
                  débarasse de la 
                  graine.le chêne 
                  grandit. 





Hypothèse 1 : 

La graine a besoin d’eau pour germer. Des graines sont mises dans 
deux pots. Un pot sera arrosé tous les jours, l’autre ne le sera pas. 
Les graines ont poussé seulement dans le 1er pot 
                                                               . 

Hypothèse 2 : 

La graine a besoin de terre pour germer. Des graines sont mises dans 
deux pots. Un pot contient de la terre, l’autre non. Les graines ont 
poussé dans les deux pots 



Hypothèse 3 : 

La graine a besoin de lumière pour germer. Des graines sont mises 
dans deux pots. Un pot sera posé près de la fenêtre, l’autre sera mis 
dans le placard. Les graines ont poussé dans les deux pots mais la 
plante est blanche dans le placard. 

La germination d’un radis. 

Remets les images dans l’ordre. 

Hypothèse 4 : 

La graine a besoin de chaleur pour germer. Des graines sont mises 
dans trois pots. Un pot sera placé au frigidaire, l’autre dans la classe 
et le dernier sur le radiateur. Les graines ont poussé seulement dans 
les deux derniers pots. 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


